
Subject: Reborn sucks?
Posted by Aircraftkiller on Wed, 02 Mar 2005 04:47:02 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Reborn isn't done.
Sole Survivor isn't done.
That star wars thing isn't done.
RA isn't done.

What's your point? That we didn't finish our project on one engine, and instead moved it over to
another engine to better recreate Red Alert instead of bend to the whims of 10 people that play
this game online?
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